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Observations  

❖ An analysis reveals that 67.7% of the total respondents feels the  

infrastructure is of high standards 

 

❖ Major proportion of the students have expressed that in fee structure is  

excellent.  

 

❖ Very few  respondents share that the  admission process poor (9.2 %)  

 

❖ The analysis reveals that the respondents are highly satisfied with the computer lab  

  

❖ A further analysis reveals that a major number of students (73.2%) have  

expressed that teaching methodology is excellent. ( Excellent -16.2% very good -26.2%& 

good 30.8%) 

 

❖ A significant number (13.8%) have expressed that the library facility is  

excellent.  

 

❖ A narrow spread is observed within the scales with regard to the sport  

facilities  

❖ 38.4 % of the respondents have opinionated that the extra-curricular  

activity is excellent. And very good  

 

❖ Majority of respondents  have expressed that parking facility is  

Excellent and very good  

 



❖ Greater number of students (26.2%) rate canteen facility as Good.  

 

❖ A critical analysis reveals that quality of education provided is excellent and very good as 

per the rating 43.1% 

 

❖ The respondents are very much satisfied with the information and communication 

technology which is been provide  

 

❖ The analysis reveals that 66.9% of the total respondents feels excellent, very good and 

good  

❖ The respondents are very much satisfied with the hostel facility which is been provided 


